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1. Ohlednutí za hlavní oslavou 700 let od první 
písemné zmínky o naší obci ……………………        …..                                                  
Oslava, ta hlavní, je za námi. Věřím, že ten kdo na ni 
byl, si našel něco, co jej pobavilo a z čeho měl radost, 

věřím, že ten 
kdo na ni byl z 

„bruzovských“, 
měl dobrý pocit 
z toho, že je 
z Bruzovic. Chci 
touto cestou i 
když s odstupem 
času, poděkovat 
všem, kteří se 
přičinili na její 
přípravě a bez 
nichž by oslava 
nebyla taková 
jaká byla. 
Mnoho z nás se 
dokázalo pro 
tuto oslavu 
nadchnout, ať již 
to byli jednotlivci 

nebo 
organizace. 

Nemohu ještě 
jednou nezvýraznit poděkování, které patří rodině 
Hrabcové (slečna Alena Hrabcová s rodiči a bratrem). 
Děkuji i sponzorům z řad fyzických i právnických osob.  
 
Jak to na takové akci bývá, něco se i „zapomene“. Stalo 
se a dosud se nepodařilo najít majitele černých střevíců 
(„mokasíny“), dvou bund a bílé čepice („kšiltovky“). 

Schází-li vám výše vyobrazené zastavte se na OÚ. 
Ing. Antonín Kwaczek, starosta obce  

  

 
 
2.  Podzimní zkoušky loveckých ps ů…………          … 
Zkoušky se konají u myslivecké chaty MS Bruzovice dne 
10.září 2005 v 8.30 hod.  Tato akce pořádaná okresním 
mysliveckým spolkem ČMMJ Frýdek-Místek (ve 
spolupráci s MS Bruzovice) je veřejnosti přístupná a 
zajímavá,  zejména pro všechny milovníky kynologie. 
Občerstvení bude zajištěno. 

Ing. Jaromír Vrba 
  

3. Výstava mysliveckých rekvizit  …                         …               
V budově Obecního úřadu v 1. patře se v den konání 
mysliveckého letního karnevalu, tj. 17.09.2005 v době 
13.00 až 16.hod.  koná výstava mysliveckých rekvizit 
a trofejí + výstava  dětských prací na téma „p říroda“. 
Motivem pro děti budou mimo jiné i postřehy z vycházky 
do přírody ze dne 4.6.2005.  

Ing. Jaromír Vrba 
  
4.  Myslivecký letní karneval ……                 …          … 
Letošní rok je pro nás „Bruzovské“ významný zejména 
z hlediska 700 let založení obce. Po celý rok se můžeme 
zúčastňovat různých hodnotných akcí k tomuto výročí a 
jejich vrcholem bylo nádherné kulturní odpoledne 
v červenci. 
Nyní bychom i my myslivci rádi přispěli 
k těmto oslavám a vzhledem ke skutečnosti, 
že je tomu letos zároveň  55 let , kdy 
vzniklo naše sdružení, dovolujeme si vás 
pozvat na „Myslivecký letní karneval“ 
Termín konání byl stanoven k datu 
17.09.2005 a začátek akce na 
16.00 hod . Předpoklad 
ukončení je cca ve 
2.00 hod 

druhého dne.       … 
Po  celou dobu nám … .. ….. 
k tanci i poslechu bude hrát    ….. 
„od lidovky až k rocku“ , 
v našem regionu dnes již 
legendární kapela 
„UROS “ a posléze ve 
večerních hodinách se střídavě připojí diskotéka , aby si 
na své přišli opravdu všichni. 
O občerstvení bude dobře postaráno. Tradiční 
myslivecká kuchyně na chatě, klobásy z uďáku, a ani 
„NORA a KRMELEC“  nebudou chybět. Akce se koná 
na ploše od myslivecké chaty směrem k budově 
obecního úřadu a hlavně … místa je tam dost, tak přijďte 
všichni, ať to stojí zato. Srdečně Vás zvou „Bruzovští 
myslivci“. 

Ing. Jaromír Vrba  
 



5.  Kominík ……                 …                                       … 
Na podkladě dohody bude ve dnech 6. a 7. října 2005  
v době od 8.00 do 14.00 hod. provádět v naši obci firma 
„Ladislav Šputa - kominictví“ kominické práce. Zájemci 
z řad občanů, popř. firem o tyto služby mají možnost 
objednávky na Obecním úřadě Bruzovice na tel. čísle 
558 653 123 nejpozději do 5. října 2005. 
 
 
6.  Knihovna a internet pro ob čany                        ……                                         
Po vyhodnocení zkušebního provozu bylo dohodnuto, že 
provoz knihovny a zároveň přístup k veřejnému internetu 
zdarma (nevztahuje se na tisk) bude každé pond ělí od 
15.00 do 17.00 hod .  
 
 
7.  Vysokorychlostní internet v obci                          …                                   
Informujeme občany, že vysílací místo na věži kostela 
bylo zrušeno a toto bylo přemístěno na budovu Základní 
a mateřské školy Bruzovice. Případné zřízení služby je 
privátním vztahem občana nebo firmy a poskytovatele 
služby.  
 
 
8.  Opravy silnice …                          ……                 …..               
Rozsáhlá oprava hlavní silnice v Bruzovicích bude 
pokračovat. Dle předběžné informace je nyní v řízení 
uzávěra této silnice na 50 dnů. Nejedná se o to, že by se 
celou tuto dobu nedalo po této silnicí jezdit. Autobusová 
doprava má byt zachovaná a plná uzávěra bude zřejmě 
směrována na víkendové dny. Práce mají započít cca 
21. září 2005 a ty nejdůležitější by měly byt hotovy do 14 
dnů. Doba omezení provozu je dlouhá, neboť se mají 
následně montovat svodidla, apod.  
Opravit se má celý zbývající úsek k Sedlištím ve stejné 
kvalitě provedení, jak tomu bylo u 1. etapy. Vynechané 
mají být dva nedlouhé úseky, kde je nutno vybudovat 
opěrné zdi a ty se mají dokončit v příštím roce.  
Přesnější údaje o zahájení a délce oprav budou 
poskytnuty vyvěšením informace na obvyklých místech 
(autobusové zástavky, restaurace, obchody, úřední 
deska, apod.) 
 
 
9.  Strukturální šet ření v zem ědělství Zem – 2005    …                       
Na podkladě žádostí Českého statistického úřadu Vás 
informujeme, že v době od 1. září do 30. října 2005 
bude probíhat na území obce Bruzovice strukturální 
šetření v zemědělství. Tazatele jsou externími 
pracovníky Krajské reprezentace ČSÚ Ostrava a budou 
se prokazovat  Průkazem tazatele a svým ob čanským 
průkazem .  
Uvedené šetření je pokladem pro předání informací EU. 
Vztahuje se jen na ty zemědělce, kteří naplňují  prahové 
hodnoty hospodaření.  
Těmi jsou: 1 ha obhospoda řované zem ědělské p ůdy 
(vlastní nebo pronajaté) nebo 1500 m² intenzivních 
plodin (sady, zelenina, kv ětiny) nebo 300 m² skleník ů 
a pařeniš ť nebo chov 1 ks skotu nebo 2 ks prasat 
nebo 4 ks ovcí a koz nebo 50 ks dr ůbeže nebo 100 
ks králík ů či jiných kožešinových zví řat. 
 
 
10.  Zemědělská praxe ve Švýcarsku                        …                         
Zemědělská praxe na švýcarských farmách na 3, 4 12 
nebo 18 měsíců je možná pro muže a ženy ve věku 18 – 
29 let (jedná se posunutí hranice).  Jedná se legální 
praxi, kterou zprostředkovává a informace podává 

Agentura POVOS, Ing.Jan Klouček, Devotyho 1625, 
53002 Pardubice, http://povos.webpark.cz/, e-mail: 
j.kloucek@centrum.cz , mobil: 606476811. 
 
 
11.  Výstavy v říjnu                                                      …                         
V rámci oslav 700 let od písemní zmínky o naší obci 
proběhnou v neděli, 2. října 2005 v době 8.00 - 17.00 
hod. dvě výstavy: 
- ve 2. podlaží budovy Obecního úřadu Bruzovice 
výstava ovoce, zeleniny, kv ětin  všeho druhů, vazeb 
květin a prací d ětí Základní a mateřské školy Bruzovice, 
pořádá ČSZ Bruzovice  
- ve 3. podlaží budovy Obecního úřadu Bruzovice 
(Klubovna klubu důchodců Bruzovice) výstava ru čních 
prací  členů i nečlenů klubu a něco z historie naší 
obce,  pořádá Klub d ůchodc ů Bruzovice .  
 
 
12.  Na počest 700 let naší obce v listopadu …   …….                
5. listopad 2005 bude dalším významným dnem 
letošního roku v naši obci, protože: 
- 9.00 hod . vystoupí v kostele sv. Stanislava Chrámový 
sbor Sta říč za účastí Petra Strakoše – varhany, Jany 
Kurečkové, sólistky opery ostravského divadla. 
- 10.00 hod . začátek slavnostní mše  za všechny 
zemřelé bruzovské, celebruje  Mons. František Václav 
Lobkowicz, O. Praem , biskup ostravsko-opavský.  
- 16.00 hod  spole čenská akce v sále Restaurace „U 
Vrby“. Hosté budou, ale hlavně tentokrát budou 
bruzovské bavit bruzovští – básně, písně, tanec, části 
divadelních her ….. více podrobností v dalším vydání 
občasníku.     
 
13.  Ohlednutí s fotografií …………………………………     
  

 
Slavnostní výkop 12. ročníku turnaje  v mini kopané o 
„Putovní pohár SDH Bruzovice“ provedl starosta SDH 
Bruzovice Stanislav Karásek. 

Rodiče a hosté tradičních školních „radovánek“ pozorn ě 
sledují vstoupení dětí z naší Základní a mateřské školy, které 
se konaly na veřejném „výletišti“ u myslivecké chaty dne 
25.6.2005. 

 
 

Ing. Antonín Kwaczek, starosta obce 


